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Matulaičio Lietuvių Katalikų Misija  

XXXIII EILINIS SEKMADIENIS 

LAPKRIČIO 16 D., 2025, NR. 1000  

 

Pasaulinė vargstančiųjų diena  
„Nes aš buvau išalkęs, ir jūs mane pavalgydinote, 

buvau ištroškęs, ir mane pagirdėte, buvau  

keleivis, ir mane priglaudėte, buvau nuo- 

gas – mane aprengėte, ligonis – mane  

aplankėte, kalinys – atėjote pas  

mane.” (Mt 25, 35-36) 
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Nuoširdžiai sveikiname ateitininkus moksleivius, šiandien 
dalyvaujančius 9:00 val. ryto Mišiose ir atliekančius tarnystes!  

Džiaugiamės Jūsų gražia iniciatyva ir  
dėkojame už Jūsų pagalbą ir bendrystę. Misija yra Jūsų tikinčiųjų 

šeima ir namai. Čia Jūsų bendruomenė, kur visuomet esate laukiami. 

ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 
 
Skaitinys iš pranašo Malachijo knygos  
(Mal 3, 19–20a)  
 

„Štai! Arti ta diena, liepsnojanti kaip krosnis! Visi 
įžūlieji ir nedorėliai bus ražiena, – ateinanti diena 
juos taip sudegins, – kalbėjo Galybių Viešpats, – 
kad nepaliks jiems nei šaknies, nei šakos.  
Bet jums, bijantiems mano vardo, patekės teisu-
mo saulė.“  
 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
antrojo laiško tesalonikiečiams 
(2 Tes 3, 7–12 )  

Broliai ir seserys!  

Jūs patys žinote, kaip reikia sekti mumis. Mes gi 
pas jus netinginiavome ir nevalgėme veltui kieno 
nors duonos, bet su triūsu ir prakaitu darbavo-
mės dieną naktį, kad tik neapsunkintume nė 
vieno iš jūsų; ir ne todėl, kad neturėtume teisės 
taip daryti, bet norėdami duoti jums pavyzdį, kad 
galėtumėte mumis sekti.  

Dar būdami pas jus, mes skelbėme: „Kas nenori 
dirbti, tenevalgo!“ Mat mes girdime, jog kai kurie 
jūsiškiai tinginiauja, nieko neveikia, tik smalsauja.  

Tokiems žmonėms mes įsakome ir juos ragina-
me Viešpatyje Jėzuje Kristuje ramiai dirbti ir val-
gyti pačių pelnytą duoną.  

Tai Dievo žodis.  

Dėkojame Dievui. 

Posmelis prieš evangeliją (Lk 21, 28) 

P. Aleliuja. – Atsitieskite ir pakelkite galvas, 
nes jūsų išvadavimas arti. – P. Aleliuja. 

Iš šventosios Evangelijos pagal Luką  
(Lk 21, 5–19) 

Anuo metu, kai kuriems kalbant apie šventyklą, 
kad ji išpuošta gražiais akmenimis bei dovano-
mis, Jėzus prabilo: „Ateis dienos, kai iš to, ką 
matote, neliks akmens ant akmens, viskas bus 
išgriauta.“  

Jie paklausė: „Mokytojau, kada šitai įvyks? Ir 
koks bus ženklas, kada tai prasidės?“  

Jis pasakė: „Žiūrėkite, kad nebūtumėte suklai-
dinti, nes daugelis ateis, prisidengę mano vardu, 
ir sakys: ‘Tai aš!’ ir: ‘Atėjo metas!’ Jūs neikite 
paskui juos! O kai išgirsite apie karus ir maištus, 
nenusigąskite. Visa tai turi pirmiau įvykti, bet dar 
negreit galas.“  

Ir dar sakė: „Tauta sukils prieš tautą ir karalystė 
prieš karalystę. Šen ir ten bus didelių žemės 
drebėjimų, ligų ir badmečių. Bus baisenybių ir 
didelių ženklų iš dangaus.  

Pirmiausia žmonės pakels prieš jus rankas ir ims 
jus persekioti. Dėl mano vardo tąsys jus po 
sinagogas ir kalėjimus, vedžios pas karalius ir 
valdytojus. Tada jums bus proga liudyti.  

Taigi įsidėkite sau į širdis iš anksto negalvoti, 
kaip ginsitės; aš jums duosiu tokios iškalbos bei 
išminties, kad negalės nei atsispirti, nei priešta-
rauti nė vienas jūsų priešininkas.  

Jus išdavinės tėvai, broliai, giminės ir draugai; 
kai kuriuos net žudys. Visi jūsų nekęs dėl mano 
vardo. Vis dėlto nė plaukas nuo jūsų galvos ne-
nukris. Savo ištverme jūs išlaikysite savo gyvybę.“  

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau! 

Atliepiamoji psalmė (Ps 97 (98)) 

P. Viešpats ateina tautų teisti teisingai. 

Lapkričio 23 d. vyks antroji rinkliava, skirta „Catholic Campaign for Human Development“ Sutelktos 

lėšos skirtos paremti mūsų arkivyskupijoje gyvenančius vargstančius žmones. Ačiū už dosnumą! 
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AČIŪ UŽ JŪSŲ 
DOSNUMĄ! 

Mūsų lietuviška MISIJA – tai vieta, 
kur susitinkame melstis, švęsti 
sakramentus ir didžiąsias šventes, 
kur drauge su tikinčiųjų bendruo-
mene stipriname tikėjimą. 

Čia krikštijame mūsų vaikus, moko-
me juos gyventi Dievo šviesoje; čia 
tuokiamės, randame paguodą ir 
sustiprinimą netekties ir skausmo 
akimirkomis. 

Kiekviena jūsų auka padeda: 

• Tęsti mūsų tikėjimo ir kultūros 
tradicijas 

• Skleisti tikėjimą mūsų vaikams 
ir anūkams 

• Lankyti ligonius ir vienišus 

• Švęsti sakramentus, lietuviškas 
pamaldas ir  rengti šventes 

• Išlaikyti ir prižiūrėti bažnyčią 

Dažnam iš mūsų nepakanka laiko 
aplankyti Misijos bažnyčią kiekvie-
ną sekmadienį. Galbūt čia dalyvau-
jame Mišiose tik kelis kartus per 
metus. Kiekvienam mūsų savas 
tikėjimo kelias. Kad galėtume bet 
kada į lietuvišką bažnyčią sugrįžti ir 
išsaugoti savo vaikams, remkime ją 
jau dabar. Tegu ši išlaida tampa 
viena iš tų, kurios yra mūsų savaiti-
niame ar mėnesiniame būtinų reika-
lų sąraše. Todėl kviečiame Jus: 

• Tapkite savaitiniu ar mėnesiniu 
rėmėju/rėmėja!  

• Aukokite internetu! 

• Prisidėkite – jūsų parama labai 
svarbi!  
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MISIJOS KALENDORIUS 2025 METAI 
 

LAPKRITIS 

•Lapkričio 16 d. 9:00 val. r. – ateitininkų moksleivių 
šv. Mišios, visi kviečiami dalyvauti! 

•Lapkričio 27 d. 10:00 val. r. – Padėkos Mišios.  

•Lapkričio 29 d. 4:30 val. p. p. – Bilingual šv. Mišios 

GRUODIS 

•Įsigykite kalėdaičių Kūčių stalui – gruodžio 6 ir 7 d. 
PLC mugėje arba per visą adventą zakristijoje. 

•Gruodžio 7 d. 9:00 val. r. – Vaikų Mišios, gieda 
vaikų choras „Vyturys“ 

•Gruodžio 14 d. 12:30 val. p. p. (bažnyčioje) – PJM 
Misijos Kalėdų koncertas. 

•Gruodžio 19 d. 11 val. r. ir 7:00 val. v. –  
Bendruomeninės Susitaikinimo pamaldos. 
(išpažintys). 

•Gruodžio 24 d. 4:00 val. p. p. – Kūčių Mišios, gieda 
vaikų choras „Vyturys“. 

•Gruodžio 24 d. 5:30 val. p. p. – Misijos Kūčių 
vakarienė (PLC Banio šeimos salėje), reikalinga 
išankstinė registracija. 

•Gruodžio 24 d. 10:00 val. v. – Bernelių Mišios. 

•Gruodžio 25 d. 9:00 val. r. ir 11:00 val. r. šv. Kalėdų 
Mišios. 

•Gruodžio 29 ir 30 d. nuo 9:00 val. r. iki 5:00 val. p. p. 
– Biblinė stovykla vaikams, reikalinga išankstinė 
registracija. 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuošir-džiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 
adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirda-mi nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, 
norėdami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų 
atminimą tel.: 630.257.5613. 
 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos 
susirinkimai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų salėje 
du kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 7 val. v. iki  8 
val. v. ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. v. Kviečiame 
visus! Dėl informacijos kreipkitės tel. 630.674.5414. 

 Ę 
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LAPKRIČIO 23 D. - KRISTAUS, VISATOS VALDOVO IŠKILMĖ 
 

11:00 val. r. Mišiose ypatingai melsimės už Rudens vajaus rėmėjus ir rėmėjas,  
Misijos geradarius ir geradares, kviečiame dalyvauti pamaldose! 

PALAIMINTOJO J. MATULAIČIO MISIJAI  

LABAI REIKALINGA JŪSŲ PARAMA! 
 

Nuoširdžiai dėkojame visiems PJM misijos 
aukotojams, kad ištikimai remiate misiją savo 

sekmadienine auka! 

Misija išsilaiko TIK Jūsų gerumo ir dosnios 
paramos dėka.  

Aukas galima nurašyti nuo mokesčių. 

$10.00 ar $20.00 aukojami kas savaitę  
Misijai yra be galo reikšmingi! 

Kviečiame aukoti internetu!  
 

TAPKITE NUOLATINIU 
AUKOTOJU! 

Nuorodą surasite adresu: 
matulaitismission.com arba 

skenuodami šį QR kodą 
savo telefonu.  

 
 

LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ 
DOSNUMĄ! 

Už dosnumą nuoširdžiai dėkojame  
p. Emilijai Valančius,  

parėmusiai mūsų Misijos rudens vajų! 

MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 

LAPKRIČIO 16 D. – XXXIII EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Andrius Kazlauskas 

Komuniją dalina: Gintarė Jonikaitė 
11:00 v.r. : Vytautas ir Margarita Matuliauskai 

Komuniją dalina: Renata Žilienė 
6:00 v.v. skaito: Jolita Džiaugienė 

 

 

LAPKRIČIO 23 D. – KRISTUS, VISATOS 
VALDOVAS 

9:00 v.r. skaito: Ona Daugirdienė, Renata 
Kancleris ir Aurelija Malec 

Komuniją dalina: Lionė Kazlauskienė ir  
Raminta Marchertienė 

11:00 v.r. skaito: Kęstutis Sušinskas ir 
Ramunė Motekaitienė 

Komuniją dalina: seselė Laimutė 
6:00 v.v. skaito: Vidmantas Petrauskas 
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Lapkričio 23 d.  
nuo 10 val. r. - 2 val. p.p. 

ŠIANDIEN PO 11 VAL. RYTO MIŠIŲ VISI 

IR VISOS KVIEČIAMI Į DAILĖS MUZIEJŲ, 

NEMOKAMAS RENGINYS IR VAIŠĖS 

 

Gal dar nežinote, kad JAV jau 40 metų yra 
leidžiamas žurnalas „Pensininkas“ lietuvių 
kalba? Leidinį prenumeruoja ne tik skaity-
tojai, gyvenantys JAV, bet ir Lietuvoje bei 
Kanadoje. 

Kviečiame visus ir visas lapkričio 16 d. 
12:30 val. po pietų atvykti į popietę, skirtą 
žurnalo 40-mečiui, kuri vyks Lietuvių dailės 
muziejuje, Pasaulio lietuvių centre. Rengi-
nys nemokamas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GIEDROS KORPORACIJA KVIEČIA JUS Į 
METINĘ ORGANIZACIJOS ŠVENTĘ 

Giedros korporacija pradės savo metinę šventę 
šv. Mišiomis Palaimintojo Jurgio Matulaičio 
Misijoje sekmadienį, lapkričio 23 d., 9:00 val. r. 

Narės dalyvaus su korporacijos vėliava ir atliks 
Mišių tarnystes. Po šv. Mišių šventė tęsis Ateiti-
ninkų Namuose. Visi ir visos maloniai kviečiami 
dalyvauti. 
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KVIEČIAME PADĖKOS  

DIENĄ PRADĖTI ŠV. MIŠIOMIS! 
 

LAPKRIČIO 27 D. PADĖKOS 

MIŠIOS BUS AUKOJAMOS 

10:00 VAL. RYTE. 
 

LAUKIAME JŪSŲ! 
 

Dėmesio: 8 val. r. Mišių nebus. 

Popiežiaus Leono XIV-ojo žinia 9-osios  
Pasaulinės vargstančiųjų dienos proga 

Tu esi mano viltis, Viešpatie (Ps 71, 5) 
 

1. „Tu esi mano viltis, Viešpatie“ (Ps 71, 5). Šie žodžiai 
liejasi iš širdies, slegiamos didelių sunkumų: „Tu siuntei 
man daug vargų ir kančios“ (20 eil.), – sako psalmininkas. 
Nepaisant to, jo siela yra atvira ir pasitikinti, nes tvirtai 
tiki Dievu, atpažįsta jo paramą ir ją išpažįsta: „Būk mano 
užuovėjos uola, stipri tvirtovė“ (3 eil.). Iš čia kyla nepaju-
dinamas pasitikėjimas, kad viltis Dievu neapgauna: 
„Tavyje, Viešpatie, ieškau užuovėjos, – neleisk man nie-
kad nusivilti“ (1 eil.). 

Mums patiriant gyvenimo išbandymus, vilties įkvepia 
tvirtas ir drąsinantis tikrumas dėl Dievo meilės, kurią 
Šventoji Dvasia išliejo į mūsų širdis. Ta viltis neapgauna 
(plg. Rom 5, 5), tad šventasis Paulius galėjo rašyti 
Timotiejui: „... mes todėl ir triūsiame bei kovojame, kad 
pasitikime gyvuoju Dievu“ (1 Tim 4, 10). Gyvasis Dievas 
iš tiesų yra „vilties Dievas“ (Rom 15, 13), kuris Kristuje 
per jo mirtį ir prisikėlimą pats tapo „mūsų viltimi“ (1 Tim 
1, 1). Niekada nereikėtų pamiršti, kad buvome išgelbėti 
šia viltimi, ir turime likti įsišakniję joje. 

2. Vargšas gali tapti tvirtos ir patikimos vilties liudytoju 
būtent todėl, kad ją išpažįsta savo gyvenime patirdamas 
netikrumą, nepriteklius, dužlumą ir atskirtį. Jis nesiremia 
galios ir turtų teikiamu saugumu; priešingai, jis kenčia dėl 
jų poveikio ir dažnai tampa jų auka. Jo viltis gali glūdėti 
tik kitur. Pripažindami, kad Dievas yra mūsų pirmoji ir 
vienintelė viltis, mes taip pat pereiname nuo trumpa-
laikių vilčių prie ilgalaikės vilties. Jei trokštame, kad 
Dievas lydėtų mus gyvenimo kelionėje, persvarstome tur-
tų reikšmę, nes randame tikrąjį lobį, kurio mums iš tiesų 
reikia. Aiškiai ir stipriai skamba žodžiai, kuriais Viešpats 
Jėzus ragino savo mokinius: „Nekraukite sau lobių žemė-
je, kur kandys ir rūdys ėda, kur vagys įsilaužia ir vagia. 
Verčiau kraukitės lobį danguje, kur nei kandys, nei rūdys 
neėda, kur vagys neįsilaužia ir nevagia“ (Mt 6, 19–20). 

3. Didžiausias skurdas yra nepažinti Dievo. Tai mums 
priminė popiežius Pranciškus paraginime Evangelii 
gaudium: „Didžiausia diskriminacija, kokią kenčia 
vargšai, yra dvasinio dėmesio stygius. Milžiniška gausybė 
vargšų yra ypač atvira tikėjimui, jaučia Dievo poreikį, ir 
mes privalome siūlyti jiems Jo draugystę, palaiminimą, 
žodį, sakramentų šventimą ir augimo bei brendimo 
tikėjimu kelią“ (EG, 200). Čia glūdi pamatinis ir pirminis 
suvokimas, kaip aptikti savo lobį Dieve. Apaštalas Jonas 
pabrėžia: „Jei kas sakytų: „Aš myliu Dievą“, o savo brolio 
nekęstų, – tasai melagis. Kas nemyli savo brolio, kurį 
mato, negali mylėti Dievo, kurio nemato“ (1 Jn 4, 20). 

Tai tikėjimo taisyklė ir vilties paslaptis: visos šio pasaulio 
gėrybės, materialūs dalykai, pasaulio malonumai, 
ekonominė gerovė, nors jie ir svarbūs, nėra pakankami, 
kad širdis būtų laiminga. Turtai dažnai suklaidina ir veda į 
dramatiškas skurdo situacijas, pirmiausia į manymą, esą 
Dievas nereikalingas ir galima gyventi nepriklausomai 

nuo jo. Atmintini šventojo Augustino žodžiai: „Visa tavo 
viltis tebūnie Dieve: jausk, kad jo reikia ir leiskis, kad jis 
tave pripildytų. Be Dievo viskas, ką turi, tik dar labiau 
tave ištuštins“ (Enarr. in Ps. 85,3). 

4. Dievo žodis mums sako, kad krikščioniškoji viltis yra 
tikrumas gyvenimo kelyje, nes ji priklauso ne nuo 
žmogiškųjų jėgų, bet nuo visada ištikimo Dievo pažado. 
Todėl krikščionys nuo pat pradžių viltį tapatino su inkaru, 
simbolizuojančiu stabilumą ir saugumą. Krikščioniškoji 
viltis yra kaip inkaras, kuris įtvirtina mūsų širdį į 
Viešpaties Jėzaus pažadą: jis mus išgelbėjo savo mirtimi ir 
prisikėlimu, jis vėl sugrįš tarp mūsų. Ši viltis ir toliau 
kreipia mus į „naują dangų“ ir „naują žemę“ (2 Pt 3, 13) 
kaip tikrą gyvenimo horizontą, kur visų kūrinių būtis įgis 
savo tikrąją prasmę, nes mūsų tikroji tėvynė yra danguje 
(plg. Fil 3, 20). 

Todėl Dievo miestas įpareigoja mus rūpintis žmonių 
miestais. Mūsų miestai jau dabar turi pradėti panašėti į 
Dievo miestą. Viltis, palaikoma Dievo meilės, išlietos į 
mūsų širdis per Šventąją Dvasią (plg. Rom 5, 5), žmogaus 
širdį paverčia derlinga žeme, kurioje gali skleistis meilė 
dėl pasaulio gyvybės. Bažnyčios tradicija nuolat patvirtina 
šį trijų teologinių dorybių – tikėjimo, vilties ir meilės – 
tarpusavio sąveikos ryšį. Viltis gimsta iš tikėjimo, jis 
maitina ir palaiko ją remdamasis meile, kuri yra visų 
dorybių motina. O meilė yra tai, ko mums reikia šiandien, 
dabar. Ji nėra pažadas, bet tikrovė, į kurią žvelgiame su 
džiaugsmu ir atsakomybe: ji įtraukia mus, nukreipdama 
mūsų sprendimus bendram gėriui. O kam trūksta meilės, 
tas ne tik stokoja tikėjimo ir vilties, bet ir atima viltį iš 
savo artimo. 

eis.katalikai.lt informacija 

Tęsinys sekančiame žiniaraščio nr. 



-už Mariją ir Stasį 
-už Vincentą, Albiną ir Alvydą Kulbokus 
-už Vidą Meiluvienę  (10 metinės) 
-už Aldoną ir Romą Meilus 
-už Adolfą Masilionį 
-už Dalį Curran 
-už Kleorą Donaldson 
-už Katariną Grigutienę 
-už Eleonorą Vilimienę (mirusią 
Lietuvoje) 
-už Bronių Nainį (Laima ir Vacys) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-prašant Dievo palaimos ir sveikatos 
Rasai ir Julijai 
-sveikatos, Dievo palaimos ir Marijos 
globos Laimai ir Arūnei 
-prašant Dievo palaimos ir sveikatos 
Laimai Apanavičienei 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
Pirmadienis, lapkričio 17 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, lapkričio 18 d. 
8 v.r. -už Pranutę Domanskienę  
(Laima ir Vacys) 
 
Trečiadienis, lapkričio 19 d. 
8 v.r. -už Michael Dobry  
 
Ketvirtadienis, lapkričio 20 d. 
8 v.r. -padėka Dievui ir Marijai už gautas 
malones 
 
Penktadienis, lapkričio 21 d. 
8 v.r. -už Česlovą, Taras Bačinskas 

Sekmadienis, lapkričio 16 d. 
9 v.r.  -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Nataliją Kalkauskienę ir sūnų Joną 
-už Algimanto Urbučio šeimos mirusius 
-už Juozą Bubulą 
-už Genutę Bakaitytę Harvey (Kubilių 
šeima)  
-už Alicią Mikučauskienę (giminės) 
-už Agotą Stukienę ir Ritą Stukaitę 
-už „Vilties“ grupės mirusius 
-už Izabelę, Gabrį, Valentiną ir Antaną 
Petkūnus 
-už Mykolą, Jadvygą, Algį, Henriką ir 
Ričardą Palikevičius 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-prašant Dievo palaimos ir sveikatos 
Urbučių šeimai 
-Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės 
Mary Wright ir jos donorui bei jų 
šeimoms 
-sveikatos ir Dievo palaimos Mikučiui 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Ireną Puzaraitę 
-už Leoną Rudį 
-už Romualdą Armalį 
-už Anelę Gailienę (10 metinės) (vyras, 
dukros ir anūkai) 
-už Romualdą Marinas (1 metinės) 
-už Bill ir Julia Jamen (Edward 
Lapinskas) 
-už Magdaleną Motiejauskienę 
-už Antaną Motiejauską 
-už Algirdą Bliudžius 
-už Janiną Bliudžienę 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 
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PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Raimondui, Gitanai, Danai G., Antanui S., Marytei, Danai, 
Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., 
Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, 
Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Živilei, Rasai, Rimui, Julijonui, 
Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., 
Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos 
šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, 
Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., 
Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, 
Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. 
Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

Šeštadienis, lapkričio 22 d. 
8 v.r. -padėka Dievui už geradarius ir jų 
šeimas 
 
Sekmadienis, lapkričio 23 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už Korp! Giedra mirusias ir gyvas nares  
UŽ MIRUSIUS: 
-už gyvas ir mirusias Dukterų Draugijos 
nares 
-už Joną ir Mariją Stoškus ir šeimos 
mirusius 
-už Juozą Sirgėdą (šeima) 
-už M. ir M. Mikučauskus (šeima) 
-už Agą, Kazį ir Arvydą Rimus 
-už Šarūną Rimą 
-už Aldoną ir Albertą Tamošiūnus 
-už Antaną Rauchą 
-už Alexsą Rukuižą 
-už Alexsandrą ir Stasį Krūvelius 
SVEIKATOS IR DIEVO PALAIMOS: 
-Kronų padėkos intencija 
-Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybes 
Mary Wright ir jos donorui bei jų 
šeimoms 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS:  
-už gyvas ir mirusias Dukterų Draugijos 
nares 
-už Marytę ir Kazį Smailius 
-už Liudviką ir Petrą Vilimus (sūnus) 
-už Stanislovą Jankų (dukra) 
-už Kostą Čeičį (žmona) 
-už Domicelę Vaškienę 
-už Rytį Dambrauską 
-už Romualdą Armalį 



Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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Kviečiame reklamuoti jūsų verslą ar 
organizacijų renginius misijos 

žiniaraštyje! Taip pat kviečiame kreiptis 
dėl asmeninių skelbimų.  

Nedidelė kaina ir labai svarbi parama 
žiniaraščio leidybai.  

Informacija tel.: 630.257.5613 ir 
773.230.7575, taip pat el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com. 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio 
misija rūpinasi jos narių religinėmis 

reikmėmis bei dvasiniu ugdymu. 
Lietuvių kalba skelbia Kristaus 

Evangeliją, puoselėja lietuviškas 
religines tradicijas ir papročius, taip 

pat katalikiškai auklėja jaunimą 
lietuviškoje aplinkoje. 

MISIJOS FACEBOOK PUSLAPIS: 

PALAIMINTOJO JURGIO MATULAIČIO MISIJA 

VISI KELIAI VEDA Į 82-ĄJĮ  
„HOLIDAY FOLK FAIR INTERNATIONAL“ 

 

Renginys vyks lapkričio 21–23 d., 2025 m., Wisconsin State 
Fair Park Exposition Center, 640 South 84th Street, West 
Allis, WI 53214 (į vakarus nuo Milwaukee). 

Didžiausias tarptautinis festivalis Šiaurės Amerikoje vėl 
kviečia į spalvingą tautų šventę! Atvykite pamatyti, išgirsti ir 
pajusti pasaulio tautų kultūrų įvairovę — o tarp jų ir 
lietuvišką paveldą. 

Lietuvių paviljoną kasmet ruošia JAV LB Waukegan–Lake 
County apylinkė. Festivalio metu skambės lietuviškos 
dainos, atliekamos grupės „Gabija“, o tautinių šokių ritmu 
šeštadienį ir sekmadienį lietuvius atstovaus šokių kolekty-
vai: „Spindulys“, „Laumė“ ir „Rusnė“. 

Nepraleiskite progos aplankyti lietuvišką paviljoną, pasi-
mėgauti tradicine šventine virtuve ir liaudiška muzika! 

Festivalio dienos ir laikas: penktadienį, lapkričio 21 d. – nuo 
2:00 iki 9:00 val. v., šeštadienį, lapkričio 22 d. – nuo 10:00 
val. r. iki 9:00 val. v. ir sekmadienį, lapkričio 23 d. nuo 10:00 
val. r. iki 6:00 val. v. 

Bilietai bus parduodami artimiausius sekmadienius Pasau-
lio lietuvių centre, PJM misijos vestibiulyje po 9:00 ir 11:00 
valandos ryto šv. Mišių. Bilieto kaina – $13 asmeniui. 
Atsiskaitymas grynais pinigais. 

Informacija: Ramutė Kemežaitė-Kazlauskienė, tel. 630-363-
7848. 
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KVIEČIAME Į MISIJOS KŪČIŲ VAKARIENĘ!  
 

Norinčius drauge švęsti Kūčias maloniai kviečiame 
šių metų gruodžio 24 d. 5:45 val. vakare rinktis PLC 
Banio šeimos salės vakarinėje dalyje. Būtina prisi-
registruoti iš anksto. Registracija vyks iki gruodžio 
18 d. Prašome registruotis ir, iškilus klausimams, 
kreiptis į seseles prieš ir po Mišių arba tel.: (630) 
863-0735 ar (860) 634-1855. 

BILIETUS KVIEČIAME ĮSIGYTI ATEINANTĮ SEKMADIENĮ 


